



PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 14/2018

Aika: ma 9.4.2018 klo 14.00

Paikka: K202, rakennus K1, Otaniemi, Espoo

Läsnäolijat:

Joona Stenman
Sara Salmu
Niko Erä-Esko
Alisa Lehtinen
Matti Ylikontiola
Joose Haavanlammi
Emilia Jurvanen
Markus Järvelä
Samuli Vehkomäki
Antti Honkanen
Karri Pönni

Puheenjohtaja
Sihteeri
Talousministeri
Viestintäministeri ja ISOwanhus
Teollisuusministeri
Isäntä
Opintoministeri
Fuksiväapeli
Fuksiväapeli
ISOvastaava
Maisterikapteeni

Läsnä 11 hallituksen jäsentä.

Niki Vihtola
Kimmo Saira
Saara Kempainen
Arttu Kosonen
Juho Norema
Marianne Sola
Jani Pusula
Lassi Liimatainen

ATK-vastaava ja EMESCC18-vastaava
Graafikko ja Kiltahuonevastaava
Lukkarijaosvastaava
Pakuvastaava
Paljuvastaava
Virkistysjaosvastaava
Opintosihiteeri
Fuksikapteeni

Julius Luukkanen

Kiltakummi

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.06.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestä ei tarvinnut ilmoittaa.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Tarkastettiin kokouksen 13/2018 pöytäkirja.

B. Tämä pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa 15/2018.

6. Kuulumiskierros

A. Pääsiäisenä on juhlittu.

B. Vujuilla on edustettu.

C. Ulkona on melkein kesä.

D. KIKH on harrastanut kotimaanmatkailua eri muodoissa.

7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälisää.

8. Ilmoitusasiat

A. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 15 (9.4. – 15.4.) ovat Anni Hatakka ja Aamos Varesmaa.

B. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 16 (16.4. – 22.4.) ovat Mikko Heliö ja Rene Leino.

C. Hatakka ja Varesmaa leipovat kokoukseen 15.

D. KIKH-hupparit on tilattu.

9. Sisäasiat

A. Kiltakummi esitteli opiskelijakeskusprojektia, minkä jälkeen KIKH keskusteli asiasta.

B. Keskusteltiin killan omaisuudesta huolehtimisesta.

C. Keskusteltiin paperileikkurin hankkimisesta.

D. HYKS ja Sairaalaklovnit ovat pyytäneet Koneinsinöörikillalta apua klovnijoneuvon rakentamiseksi uudelle lastensairaallalle, joka avataan syyskuussa 2018. Kilta on alustavasti lupautunut yhteistyöhön HYKSin ja Sairaalaklovnien kanssa.

E. KIKH:n leffailta pidettiin perjantaina 6.4.

10. Talousasiat

A. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.

B. Hyväksyttiin laskuja 3 732,13 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.

11. Tiedotusasiat

A. Intosta voi lähettää palautetta osoitteeseen into@aalto.fi.

B. 11.4. ja 25.4. järjestetään K1-talon turvakävely.

C. Muistutettiin KIKH:ta käyttämään aalto-sähköpostia korkeakoulun kanssa asioidessa.

12. Teollisuusasiat

A. Haalareissa on vielä pari vapaata paikkaa yritysten logoille

13. Fuksiasiat

- A. Fuksijäynä järjestettiin yhteistyössä Prosessiteekkarien kanssa 28.3. Itäisessä satamakaupungissa jatkojen ollessa Otaniemessä. Tapahtumaan kuului auringonpaistetta, vaakasuoraan satavaa räntää sekä jäynämielisiä fukseja.
- B. Peijaisjoukkueeseen ilmoittautumisen ja Yöjäynään hakemisen määräaika jatkettiin alkuperäisestä 2.4. klo 12 vielä 36h. 3.4. klo 23.59 sulkeutuneen ilmoittautumisen jälkeen peijaisjoukkueessa on 25 jäsentä ja yöjäynäjoukkue on ohjeistuksen mukainen.
- C. Fuksimajurin 2. päiväkäsky annettiin 4.4. ja se on nähtävissä killan ilmoitustaululla. Päiväkäskyssä on lisätietoa peijaisjoukkueille muun muassa Fuksispeksejä koskien.
- D. Fuksikapteenit antoivat ohjeita ja vinkkejä peijaisjoukkueelle perjantaina 6.4. Peijaisjoukkueen kapteeniksi valittiin Mikko Nuutinen.
- E. Peijaisjoukkueille järjestetään speksikoulutus 10.4. klo 12 Dipolin Kaleva-salissa FTMK:n ja Teekkarispeksin toimesta.
- F. Fuksipassien palautuksen määräaika on perjantai 13.4. klo 17. Passit tulee palauttaa punaiseen postilaatikkoon, joka löytyy kiltikseltä.
- G. Viimeinen sunnuntaimuseokierros järjestetään 15.4.
- H. Tapahtuma X:n ilmoittautuminen on auennut tänään 9.4.

14. ISO-asiat

- A. AYY:n tutorkoulutusten ilmoittautuminen on auki. Koulutuksia järjestetään viikoilla 16 ja 17 yhteensä 8kpl.
- B. Aalto-Tutor haku on käynnissä ja sulkeutuu 23.4 klo 12. Kiltakohtainen kiintiö on 5 paikkaa. KIKiltä Aalto-Tutoreiksi hakeneita on tällä hetkellä 2.
- C. ISOjen kiitossauna on keskiviikkona 11.4.
- D. ISOhärpäkkeiden ja –haalariemerkkien jakaminen ISOille on aloitettu.

15. Kv-asiat

16. Palveluasiat

A. Pakulle käyneistä vahingoista on tehty vahinkoilmoitukset.

17. Suhdetoiminta-asiat

18. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. Lakillisten wappusitsit järjestetään 25.4.
- B. Skumppabussi tulee 30.4.

19. CN103

20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

21. Jaosasiat

A. Tela-Veera toimii ja on siirretty Alvarin aukiolta telatalliin.

B. KPJ rakentaa mäkiautoa KruisinKiin, joka järjestetään lappen Rannassa.

22. Alumniasiat

23. KIK100

24. Tuopit

25. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

26. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

27. Muut esille tulevat asiat

28. Seuraava kokous

A. Seuraava kokous pidetään maanantaina 16.4.2018 kello 17.00 huoneessa K101.

29. Kokouksen päättäminen

A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15.28.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Espoossa

.2018

Joona Stenman
Puheenjohtaja

Sara Salmu
Sihteeri

Hallitus on tarkastanut ja hyväksynyt tämän pöytäkirjan kokouksessaan /2018.



PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 14/2018

Aika: ma 9.4.2018 klo 14.00

Paikka: K202, rakennus K1, Otaniemi, Espoo

Läsnäolijat:

Joona Stenman
Sara Salmu
Niko Erä-Esko
Alisa Lehtinen
Matti Ylikontiola
Joose Haavanlammi
Emilia Jurvanen
Markus Järvelä
Samuli Vehkomäki
Antti Honkanen
Karri Pönni

Puheenjohtaja
Sihteeri
Talousministeri
Viestintäministeri ja ISOwanhus
Teollisuusministeri
Isäntä
Opintoministeri
Fuksiväapeli
Fuksiväapeli
ISOvastaava
Maisterikapteeni

Läsnä 11 hallituksen jäsentä.

Niki Vihtola
Kimmo Saira
Saara Kempainen
Arttu Kosonen
Juho Norema
Marianne Sola
Jani Pusula
Lassi Liimatainen

ATK-vastaava ja EMESCC18-vastaava
Graafikko ja Kiltahuonevastaava
Lukkarijaosvastaava
Pakuvastaava
Paljuvastaava
Virkistysjaosvastaava
Opintosihiteeri
Fuksikapteeni

Julius Luukkanen

Kiltakummi

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.06.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestä ei tarvinnut ilmoittaa.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

- A. Tarkastettiin kokouksen 13/2018 pöytäkirja.
- B. Tämä pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa 15/2018.

6. Kuulumiskierros

- A. Pääsiäisenä on juhlittu.
- B. Vujuilla on edustettu.
- C. Ulkona on melkein kesä.
- D. KIKH on harrastanut kotimaanmatkailua eri muodoissa.

7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälistaa.

8. Ilmoitusasiat

- A. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 15 (9.4. – 15.4.) ovat Anni Hatakka ja Aamos Varesmaa.
- B. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 16 (16.4. – 22.4.) ovat Mikko Heliö ja Rene Leino.
- C. Hatakka ja Varesmaa leipovat kokoukseen 15.
- D. KIKH-hupparit on tilattu.

9. Sisäasiat

- A. Kiltakummi esitteli opiskelijakeskusprojektia, minkä jälkeen KIKH keskusteli asiasta.
- B. Keskusteltiin killan omaisuudesta huolehtimisesta.
- C. Keskusteltiin paperileikkurin hankkimisesta.
- D. HYKS ja Sairaalaklovnit ovat pyytäneet Koneinsinöörikillalta apua klovnijoneuvon rakentamiseksi uudelle lastensairaalalle, joka avataan syyskuussa 2018. Kilta on alustavasti lupautunut yhteistyöhön HYKSin ja Sairaalaklovnien kanssa.
- E. KIKH:n leffailta pidettiin perjantaina 6.4.

10. Talousasiat

- A. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.
- B. Hyväksyttiin laskuja 3 732,13 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.

11. Tiedotusasiat

- A. Intosta voi lähettää palautetta osoitteeseen into@aalto.fi.
- B. 11.4. ja 25.4. järjestetään K1-talon turvakävely.

C. Muistutettiin KIKH:ta käyttämään aalto-sähköpostia korkeakoulun kanssa asioidessa.

12. Teollisuusasiat

A. Haalareissa on vielä pari vapaata paikkaa yritysten logoille

13. Fuksiasiat

- A. Fuksijäynä järjestettiin yhteistyössä Prosessiteekkarien kanssa 28.3. Itäisessä satamakaupungissa jatkojen ollessa Otaniemessä. Tapahtumaan kuului auringonpaistetta, vaakasuoraan satavaa räntää sekä jäynämielisiä fukseja.
- B. Peijaisjoukkueeseen ilmoittautumisen ja Yöjäynään hakemisen määräaika jatkettiin alkuperäisestä 2.4. klo 12 vielä 36h. 3.4. klo 23.59 sulkeutuneen ilmoittautumisen jälkeen peijaisjoukkueessa on 25 jäsentä ja yöjäynäjoukkue on ohjeistuksen mukainen.
- C. Fuksimajurin 2. päiväkäsky annettiin 4.4. ja se on nähtävissä killan ilmoitustaululla. Päiväkäskyssä on lisätietoa peijaisjoukkueille muun muassa Fuksispeksejä koskien.
- D. Fuksikapteenit antoivat ohjeita ja vinkkejä peijaisjoukkueelle perjantaina 6.4. Peijaisjoukkueen kapteeniksi valittiin Mikko Nuutinen.
- E. Peijaisjoukkueille järjestetään speksikoulutus 10.4. klo 12 Dipolin Kaleva-salissa FTMK:n ja Teekkarispeksin toimesta.
- F. Fuksipassien palautuksen määräaika on perjantai 13.4. klo 17. Passit tulee palauttaa punaiseen postilaatikkoon, joka löytyy kiltikseltä.
- G. Viimeinen sunnuntaimuseokierros järjestetään 15.4.
- H. Tapahtuma X:n ilmoittautuminen on auennut tänään 9.4.

14. ISO-asiat

- A. AYY:n tutorkoulutusten ilmoittautuminen on auki. Koulutuksia järjestetään viikoilla 16 ja 17 yhteensä 8kpl.
- B. Aalto-Tutor haku on käynnissä ja sulkeutuu 23.4 klo 12. Kiltakohtainen kiintiö on 5 paikkaa. KIKiltä Aalto-Tutoreiksi hakeneita on tällä hetkellä 2.
- C. ISOjen kiitossauna on keskiviikkona 11.4.
- D. ISOhärpäkkeiden ja –haalariemerkkien jakaminen ISOille on aloitettu.

15. Kv-asiat

16. Palveluasiat

A. Pakulle käyneistä vahingoista on tehty vahinkoilmoitukset.

17. Suhdetoiminta-asiat

18. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. Lakillisten wappusitsit järjestetään 25.4.
- B. Skumppabussi tulee 30.4.

19. CN103

20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

21. Jaosasiat

A. Tela-Veera toimii ja on siirretty Alvarin aukiolta telatalliin.

B. KPJ rakentaa mäkiautoa KruisinKiin, joka järjestetään lappen Rannassa.

22. Alumniasiat

23. KIK100

24. Tuopit

25. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

26. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

27. Muut esille tulevat asiat

28. Seuraava kokous

A. Seuraava kokous pidetään maanantaina 16.4.2018 kello 17.00 huoneessa K101.

29. Kokouksen päättäminen

A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15.28.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Espoossa

.2018

Joona Stenman
Puheenjohtaja

Sara Salmu
Sihteeri

Hallitus on tarkastanut ja hyväksynyt tämän pöytäkirjan kokouksessaan /2018.